
Bei  einem  Vertrag  über  die  Erbringung  von  Dienstleistungen  beginnt  die  Kündigungsfrist  mit  dem  Tag  des  Vertragsschlusses  bzw  am  Tag  der  Bestellung.

Die  Mitteilung  über  die  Ausübung  des  Widerrufsrechts  des  Verbrauchers  gilt  als  rechtzeitig,  wenn  sie  vor  Ablauf  der  Widerrufsfrist  ab  dem  Kaufdatum  oder  per  E-Mail  oder  per  Post  versandt  wird  Bestellungen

er  musste  seine  Entscheidung  begründen.

*Verpacken  Sie  das  Produkt  sicher  in  der  unbeschädigten  Originalverpackung  ohne  sichtbare  Gebrauchsspuren,  Abnutzung  oder  Beschädigung,  Schmutz  oder  Feuchtigkeit  mit  allen  dazugehörigen  Teilen.  

(Wenn  das  Produkt  nicht  vollständig  oder  nur  gebraucht  ist,  reduzieren  wir  den  Betrag  Ihres  Kaufs  proportional  und  lehnen  Rückerstattungen  an  juristische  Personen  ab.)  Dem  Paket  muss  ein  ausgefülltes  

Formular  zum  Rücktritt  vom  Vertrag  (im  Anhang)  beigefügt  sein  eine  Rechnung  (Sie  haben  diese  per  E-Mail  erhalten),  die  Grundlage  für  eine  Rückerstattung  ist.  Eine  Lieferung  ohne  entsprechende  

Dokumentation  gilt  nicht  als  Rücktritt  vom  Vertrag.  Sie  können  das  Produkt  an  PE  Novo  Mesto  zurückgeben.  Nachdem  der  Antrag  genehmigt  wurde,  erhalten  Sie  das  eingezahlte  Geld  auf  Ihr  Bankkonto  zurück  

auf  das  ursprüngliche  Zahlungsmittel  oder  wir  veranlassen  einen  Umtausch  gegen  das  von  Ihnen  angegebene  Wunschprodukt.  Alle  Zuschläge  erfolgen  per  Nachnahme.

in  Form  einer  Gutschrift)

Durch  die  Ausübung  des  Widerrufsrechts  sendet  der  Verbraucher  das  Produkt  auf  eigene  Kosten  zurück  und  wird  von  den  Kosten  für  die  Rücksendung  des  Pakets  befreit.  Der  Verbraucher  muss  den  Unternehmer  

über  den  Rücktritt  vom  Vertrag  oder  die  beabsichtigte  Rückgabe  unter  der  Kontakt-E-Mail-Adresse  info@haloorodje.si  informieren.  Zu  diesem  Zweck  kann  der  Verbraucher  das  beigefügte  Widerrufsformular  

(siehe  unten)  oder  ein  anderes  Formular  mit  allen  erforderlichen  Angaben  verwenden.  Die  RECHNUNG  ist  eine  obligatorische  Anlage.

*Bei  Verträgen,  die  im  Fernabsatz  geschlossen  werden,  hat  der  Verbraucher  (natürliche  Person)  das  Recht,  dem  Unternehmen  innerhalb  von  14  Tagen  mitzuteilen,  dass  er  vom  Vertrag  zurücktritt,  ohne  dies  zu  tun

(gilt  nur  für  natürliche  Personen  14  Tage  ab  dem  Datum  des  Vertragsabschlusses  oder  der  aufgegebenen  Bestellung,  juristische  Personen  können  eine  Rückerstattung  nur  in  erhalten
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Rechnungs-  oder  Bestellnummer  und  -datum:

Hiermit  teile  ich  Ihnen  mit,  dass  ich  den  Vertrag  über  die  bestellten  Produkte  widerrufe:

Grund  für  den  Rücktritt  (optional):

In  der  Bank  geöffnet:

Anschrift  des  Verbrauchers:

Name  des  Online-Shops:

Telefonnummer  und  E-Mail:

Vor-  und  Nachname  des  Verbrauchers:

Für  juristische  Personen  und  Unternehmen  ist  die  Nutzung  des  Guthabens  nur  für  den  nächsten  Einkauf  möglich.

Die  Rückerstattung  der  Zahlungsdifferenz  erfolgt  per  Banküberweisung  auf  das  Transaktionskonto:

Datum  und  Unterschrift  des  Verbrauchers:

Formular  für  den  Rücktritt  vom  abgeschlossenen  Vertrag
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